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ВЕЛИКА ПЛАНА
Општинска управа, Одељење за урбанизам и грађевину, имовинско-правне и комунално-стамбене послове, Одсек за урбанизам, грађевину и комунално-стамбене послове, поступајући по захтеву Мијатовић Миодрага из Велике Плане, ул.Милорада Станковића бр.161, за издавање  грађевинске дозволе за доградњу базена за индивидуално коришћење са надстрешницом и пратећим простором уз постојећи породични стамбени објекат, на локацији у Великој Плани, у улици Милорада Станковића бр.161, односно на к.п.бр.6586/3 КО Велика Плана 2, на основу члана 17. Одлуке о Општинској управи Општине Велика Плана (''Међуопштински службени лист општина: Велика Плана и Смедеревска Паланка'', бр. 41/08), a по овлашћењу начелника општинске управе бр. 112–242/2009–III- од 29.07.2009. године доноси 
З А К Љ У Ч А К   
ОДБАЦУЈЕ СЕ захтев Мијатовић Миодрага из Велике Плане, ул.Милорада Станковића бр.161, за издавање грађевинске дозволе за доградњу базена за индивидуално коришћење са надстрешницом и пратећим простором уз постојећи породични стамбени објекат на локацији у Великој Плани, у улици Милорада Станковића бр.161, односно на к.п.бр.6586/3 КО Велика Плана 2, због формалних недостатака, односно због тога што уз захтев није приложен :
-извод из пројекта за грађевинску дозволу, урађен у складу са чланом 33.Правилника о садржини, начину и поступку израде и начину вршења контроле техничке докуменатције према класи и намени објеката (''Сл.гласник РС'' бр.23/15) и
-техничка контрола, урађена у складу са чл.76.-83. истог Правилника.  

Уколико подносилац захтева у року од 10 дана од пријема овог закључка, а најкасније у року од 30 дана од његовог објављивања на интернет страници Општине Велика Плана, поднесе усаглашени захтев и отклони све недостатке утврђене ставом 1. овог закључка, нема обавезу поновног достављања документације поднете уз захтев који је одбачен.
       О б р а з л о ж е њ е


Мијатовић Миодраг из Велике Плане, ул.Милорада Станковића бр.161 поднео је дана 05.06.2015.године овом органу захтев за издавање грађевинске дозволе за доградњу базена за индивидуално коришћење са надстрешницом и пратећим простором уз постојећи породични стамбени објекат на локацији у Великој Плани, у улици Милорада Станковића бр.161, односно на к.п.бр.6586/3 КО Велика Плана 2.
Увидом у списе предмета утврђено је да уз захтев за издавање грађевинске дозволе подносилац захтева није приложио сву потребну документацију прописану чланом 15. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре(Сл.гласник РС бр.22/15), а у вези члана 33.Правилника о садржини, начину и поступку израде и начину вршења контроле техничке документације према класи и намени објекта као  и чланoвима 76.-83. истог Правилника. 
Обзиром да уз поднети захтев нису приложени сви докази прописани Правилником о поступку спровођења обједињене процедуре (''Сл.гласник РС'' бр.22/15), то је овај орган утврдио да нису испуњени формални услови за издавање траженог одобрења због чега је сходно чл.16 и чл.17 истог Правилника одлучио као у диспозитиву.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог закључка може се изјавити жалба Министарству  грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре у року од 5 дана од достављања закључка, преко овог органа .

Жалба се таксира са 440,00 динара административне таксе.
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Доставити:
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