НАЈЧЕШЋЕ ПОСТАВЉАНА ПИТАЊА 
О ДРЖАВНОЈ ПОМОЋИ РАДИ ОБНОВЕ ПОРОДИЧНИХ СТАМБЕНИХ ОБЈЕКАТА ОШТЕЋЕНИХ ТОКОМ ЕЛЕМЕНТАРНЕ НЕПОГОДЕ 
ОД 13. ЈУНА 2018. ГОДИНЕ


	Поштовани грађани,
	
Услед учесталих питања о државној помоћи ради обнове породичних стамбених објеката оштећених током елементарне непогоде која је задесила територију општине Велика Плана 13. јуна 2018. године, Општинска управа општине Велика Плана израдила је одговоре на најчешће постављена питања која сте до сада постаљали овом органу. Свесни чињенице да је ваше појачано интересовање оправдано поприличним протеком времена од дана када је територију општине Велика Плана задесила елеменатрна непогода, молимо вас да се пре захтева за пријем ради добијања информација о статусу вашег предмета, најпре упознате са одговорима које смо у наставку припремили за вас. Уверени смо да ћете у припремљеним одговорима на најчешће постаљена питања пронаћи већину тражених информација. На тај начин допринећете ефикаснијем раду Општинске управе, што ће за последицу имати брже окончање управних поступака у овим предметима.       
	
	 
ПОДНЕО САМ ПРИЈАВУ У ПЕРИОДУ ОД 10. ЈУЛА ДО 24. АВГУСТА 2018. ГОДИНЕ У МЕСНОЈ КАНЦЕЛАРИЈИ, АЛИ ЈОШ УВЕК НИСАМ ДОБИО РЕШЕЊЕ О ДОДЕЛИ ДРЖАВНЕ ПОМОЋИ?

	У прописаном року, од 10. јуна до 24. августа 2018. године поднето је више од 1200 пријава. Због компликоване процедуре и због великог броја захтева, Општинска управа још увек није окончала све поступке. С обзиром да у већини предмета подносилац пријаве није у евиденцији Републичког геодетског завода (Катастар) уписан као власник стамбеног објекта за који је поднео пријаву, изузетно је важно и у вашем је најбољем интересу,  да решња буду квалитетно урађена како би се избегло улагање жалбе од стране Државног правобранилаштва, у ком случају се читав поступак продужава за још најмање 6 месеци. Због тога вас најљубазније молимо за стрпљење и обавештавамо вас, да је наша процена да ће сви који су поднели пријаву штете у року од  10. јуна до 24. августа 2018. године добити решења на кућну адресу најкасније до половине месеца маја 2019. године. У случају да у вашем предмету недостаје било који документ који је неопходан за одлучивање, или нам буде потребно додатно појашњење или ваша изјава, наше овлашћено службено лице ће вас благовремено контактирати. 


ДОБИО САМ РЕШЕЊЕ, АЛИ МИ ЈОШ УВЕК НИЈЕ ИСПЛАЋЕН НОВАЦ?

	Да би новац био исплаћен на текући рачун који сте навели у пријави штете, неоходно је да решење које сте добили постане коначно. Решење може постати коначно  онда када нико на њега у року од 15 дана од дана достављања није уложио жалбу. С обзиром да се решење не доставља само вама,  већ и Канцеларији за јавна улагања Владе Републике Србије и Државном правобранилаштву, да би решење постало коначно није довољно да само протекне рок од 15 дана од када сте ви добили решење. Датум када сте ви примили решње не мора се поклапати са датумом када су и поменути органи примили ваше решење.  Након што прими доказ да Канцеларија за јавна улагања и Државно правобранилаштво нису уложили жалбу на ваше решење, Општинска управа на њега ставља забележбу да је решење коначно и поново га доставља Канцеларији за јавна улагања ради исплате државне помоћи на ваш текући рачун. Због тога, ако је од дана када сте прилим ваше решење протекло више од 30 дана, најљубазније вам молимо да се за даље информације обратите Канцеларији за јавна улагања на телефон: 011/3628-428. Информације о лицима којима је исплаћен новац на име државне помоћи можете добити и на сајту Канцеларије за јавна улагања на следећем линку: http://www.obnova.gov.rs/cirilica/news/article/ukupno-isplaceni-korisnici-poplave-2018  


ПОДНЕО ЗАМ ПРИЈАВУ НАКОН 24. АВГУСТА 2018. ГОДИНЕ,
 АЛИ ЈОШ УВЕК НИСАМ ДОБИО РЕШЕЊЕ?

	Након елементарне непогоде која је 13. јуна 2018. године задесила територију општине Велика Плана, а нарочито насељена места Лозовик и Милошевац, општина Велика Плана је без одлагања посредством својих комисија извршила евиденцију настале штете ради прикупљања информација о обиму и висини причињене штете. На бази тих података, општина Велика Плана обратила се Влади Републике Србије захтевом за помоћ ради санирања последица причињене штете. Узимајући у обзир размере штете која је задесила део територије општине Велика Плана, Влада је олујно невреме које је 13. јуна 2018. године задесило општину Велика Плана прогласила за елементарну непогоду и донела Уредбу о утврђивању Државног програма помоћи и обнове уништених и оштећених стамбених објеката у својини грађана током елементарне непогоде током маја и јуна 2018. године. На бази поменуте Уредбе и Закона о обнови након елементарне и друге непогоде, општина Велика Плана расписала је јавни позив за пријаву штете ради доделе државне помоћи. Јавни позив је у складу са Законом био објављен на интернет презентацији општине Велика Плана www.velikaplana.rs, огласној табли Општинске управе, огласним таблама свих месних заједница, а грађани су о њему били обавештавани и путем свакодневних саопштења посредством Радио-телевизије ''Плана'' и Радио ''Моравца''. Сагласно јавном позиву, рок за пријаву штете трајао је од 10. јула до 24. августа 2018. године, током кога је поднето више од 1200 пријава. Након истека овог рока, током месеца октобра 2018. године, Канцеларија за управљање јавним улагањима Владе Републике Србије је изласком на терен, методом случајног узорка, извршила верификацију записника о процени штете које су сачињавале комисије општине Велика Плана, али само за пријаве штете које су поднете у периоду од 10. јула до 24. августа 2018. године. Законом о обнови након елементарне и друге непогоде прописано је да се пријава изузетно у случају спречености може поднети и након истека рока одређеног јавним позивом, у року од 15 дана од престанка спречености, а најкасније у року од 6 месеци од расписивања јавног позива. С обзиром да је позив објављен 10 јула 2018. године, крајњи рок за подношење пријава за грађане који због спречености нису били у могућности да пријаву штете поднесу у периоду од 10. јула до 24. августа 2018. године истекао је 10. јануара 2019. године. Све пријаве које су општини Велика Пана предате после 24. августа, а до 10. јануара 2019. године нису биле предмет верификације од стране Канцеларије за управљање јавним улагањима, иако је општина Велика Плана дана 21. јануара 2019. године доставила податке о тим пријавама Канцеларији са захтевом за излазак на терен и верификацију. Тренутно, општина Велика Плана не располаже информацијом када ће бити извршена верификација поменутих записника, а која представља услов за даље вођење поступка.
