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ВЕЛИКА ПЛАНА

Општинска управа, Одељење за урбанизам и грађевину, имовинско-правне и комунално-стамбене послове, Одсек за урбанизам, грађевину и комунално-стамбене послове, поступајући по захтеву Станојевић Синише из Велике Плане, улица Милоша Великог бр.253, за издавање локацијских услова за изградњу складишта на локацији у Великој Плани, улица Мике Аласа бб, на основу члана 17. Одлуке о Општинској управи Општине Велика Плана (''Међуопштински службени лист општина: Велика Плана и Смедеревска Паланка'', бр. 41/08), a по овлашћењу начелника општинске управе бр. 112–242/2009–III- од 29.07.2009. год, доноси 
З  А  К  Љ  У  Ч  А  К   


1.ОДБАЦУЈЕ се захтев, Станојевић Синише из Велике Плане, улица Милоша Великог бр.253, за издавање локацијских услова за изградњу складишта, на локацији у Великој Плани, улица Мике Аласа бб, к.п.бр.2399 КО Велика Плана 1, због формалних недостатака, односно из разлога што уз захтев није приложена сагласност суседа, обзиром да је планирана изградња објекта на међи.

2.Уколико подносилац захтева у року од 10 (десет) дана од пријема овог закључка а најкасније у року од 30 дана од његовог објављивања на интернет страници Општинске управе Општине Велика Плана, поднесе усаглашени захтев и отклони све недостатке утврђене ставом 1. овог закључка, не плаћа поново административну таксу за подношење захтева.
       О  б  р  а  з  л  о  ж  е  њ  е

Станојевић Синише из Велике Плане, улица Милоша Великог бр.253, поднео је захтев овом Одељењу бр.353-90/2015-///-06 од 03.07.2015 године, за издавање локацијских услова за изградњу приземног објекта – складишта, на локацији у Великој Плани, улица Мике аласа бб, к.п.бр.2399 КО Велика Плана 1.


Уз захтев за издавање локацијских услова, именовани је приложио документацију прописану чланом 6. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре (Службени гласник РС,бр.22/2015).

Увидом у достављену документацију, надлежни орган је утврдио да  уз захтев није приложена сагласност суседа обзиром да је планирана изградња објекта на самој међи са суседом.  Планом Генералне регулације Велика Плана (''Међуопштински службени лист општина Велика Плана и Смедеревска Паланка'', бр. 1/2014 ), прописано је да се  удаљеност новог објекта од другог објекта, било које врсте изградње утврђује применом правила о удаљености новог објекта од границе суседне парцеле, које је прописано у посебним правилима градње или уз сагласност суседа уколико је планирана изградња на мањој удаљености од удаљености дефинисане у посебним правилима грађења.
На основу члана 8. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре (Службени гласник РС,бр.22/2015), надлежни орган је утврдио да нису испуњени формални услови за даље поступање по захтеву прописани чланом 7.Правилника и одлучио је као у диспозитиву.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог закључка може се изјавити приговор Општинском већу Општине Велика Плана у року од 3 дана од достављања закључка.
Жалба се таксира са 245,00 динара административне таксе.
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Доставити:
-подносиоцу захтева

-архиви
